

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 24 (9502).

Четверг, 25 февраля 1993 года.

Газета издается с 1933 года

Цена 1 руб. 11 коп.
в рознице — свободная

ВОПРОС ОСТАЕТСЯ ОТКРЫТЫМ

Быть иль
не быть?

ОНО конечно, любая власть достойна почитания. Если она, разумеется, с толком распоряжается предоставленными ей полномочиями, если решения, прежде чем принять, глубоко осмысливаются, носят конституционный характер и не отменяются одно за другим. Отменить решение о проведении всероссийского референдума и эмбарго на иностранные с правом рулем — не одно и то же. Хотя бы потому, что первое касается абсолютно каждого совершеннолетнего избирателя России.

То, что происходит в нашем отечестве, уникально. Съезд, как мы помним, — высший орган российской власти, принимает решение о проведении референдума. Правда, вопросы конкретно не формулирует, а дает только направления по основным вопросам Конституции. Давно ли, к примеру, Иванов Семен Петрович или Сидорова Агафья Самсоновна заглядывали в эту Конституцию? Ну а если бы им вдруг захотелось лицезреть самий основной Закон Российской Федерации, это вряд ли бы удалось: на книжных полках давно покоятся товары другого предназначения.

Беззатяжно на политическом Олимпе в Осинниках. Ни агитаторов тебе, ни информаторов, будто никому и не нужен твой голос вовсе. А может, и вправь? На предыдущем референдуме согласно проголосовали за единый и неделимый Союз, а он возился до развалин.

Полтора месяца осталось до обозначенного срока — 11 апреля. И движемся мы к нему как бы по трем направле-

ниям. По одному — верховные органы власти, набиравшие оскомину своим противостоянием. По другому — местные органы, которым наказано приступить к подготовке референдума. По третьему пути, как нынче принято говорить, — основная масса населения, большинство которой (по данным исследований социологической службы) так и не может взять в толк: чего же от нее хотят — выразить свое мнение по основным вопросам Конституции или отношение к высшим органам власти?

А пока там, «наверху», мечут молнии и ломают копья, на местах обязаны приступить к подготовке референдума, не получив, кстати, на эту работу ни копейки.

На очередное заседание малого Совета г. Осинники вынесся вопрос подготовки к референдуму. Его решением городская избирательная комиссия преобразована в комиссию по проведению референдума Российской Федерации. Принято обращение к общественным организациям города, к трудовым коллективам, считающим необходимым иметь своих представителей в городской комиссии по проведению референдума: произвести их выдвижение. Утверждены мероприятия по проведению референдума и центры участков референдума. В связи с недостатком средств по проведению референдума и трудностями по формированию участковых комиссий принято решение сократить количество участков.

Л. БОРИСОВА.

финансовая поддержка правоохранительных органов, малоимущих слоев населения, народного обрезования, ветлечебницы.

В ГОРОДСКОЙ Совет народных депутатов, в администрацию города поступает много жалоб от граждан на высокие цены за получение различных справок, документов в жилищно-коммунальных предприятиях. В связи с этим решено, что на ряд коммунальных услуг, оказываемых предприятиями и учреждениями города, величины сбора будут согласовываться малым Советом. Всем предприятиям, организациям города предложено представить малому Совету до 1 марта 1993 года экономические обоснования сборов, цен и тарифов на производимые и оказываемые услуги.

И. НАДЕЖДИНА.

Официальные вести

ВТОРИЧНО на заседании малого Совета отложен вопрос о квотировании рабочих мест на предприятиях города для населения, нуждающегося в социальной защите. Депутаты не согласились с квотами для приема несовершеннолетних на шахты города на том основании, что техника безопасности не позволяет принимать на работу несовершеннолетних. Центру занятости, готовившему этот проект решения, предложено пересмотреть квоты для несовершеннолетних.

МАЛЫЙ Совет утвердил целевые программы расходования внебюджетного фонда Совета. Предусмотрена фи-

ЧЕГО, СКОЛЬКО И ПОЧЕМ

Спрашивайте —
отвечаем

«УВАЖАЕМАЯ» редакция! Нельзя ли в вашей газете опубликовать перечень продуктов и цен, по которым они будут продаваться льготникам в феврале?

К. ДЕНИСОВ.

На письмо отвечает заместитель заведующей отделом торговли городской администрации Л. А. ВАЛЬКО:

Только от пенсионеров

с 1 по 6 марта в ателье «Силуэт» (р-н клуба «Октябрь») со скидкой 40 процентов принимаются заказы на пошив всех видов одежды.

Для льготного обслуживания в феврале предлагается набор из следующих продуктов:

1. Сахар — 1 кг по 143 руб. за килограмм.
2. Макароны — 1 кг по 97 руб. за кг.
3. Конфеты шоколадные — 0,5 кг по 1 000 руб. за кг.
4. Конфеты, покрытые живой глазурью — 1 кг до 400 руб. за кг.
5. Мука в/с — 2 кг до 57 руб. за кг.
6. Крупа перловая — 1 кг по 33 руб. за кг.
7. Водка — 1 бутылка по 370 руб.

Обслуживание вышеназванными продуктами будет производиться в специальных уголках для льготной категории населения до конца февраля.

Вести из Малиновки

ВОСЕМНАДЦАТОГО февраля работники поссовета поздравили с золотой свадьбой супругов Федора Степановича и Аксинью Павловну Лепиховых. Но не только сердечным вниманием, теплыми словами порадовала поселковая администрация супружескую Лепиховых в этот торжественный и радостный для них день — им были вручены ценные подарки. Пусть опыт их семейного согласия, прочность их союза послужит примером и для молодых — ведь, как известно, жизнь проходит — не поле перейти, всем нам иногда не помещало бы поучиться у дедушек и бабушек доброте и умению прощать друг друга.

С С С

ПРОВОДЫ Русской зимы в этом году решено проводить в полном соответствии с традиционными установками старины: на масленицу, в прощеное воскресенье, т. е. 28 февраля. Все остальное будет как и раньше — и ярмарка, скоморохи, и стол с подарками. Вот только петуха на верхушку столба решили не вешать: как-никак его год... Начало в 10 часов. Думается, посельчане хорошо отдохнут на этом празднике.

Т. АГАЕВА,
зав. делами администрации поссовета.

Спрос есть

В ПРОШЛОМ году в коллективе цеха по ремонту и изготовлению мебели произошло сокращение рабочих мест. На вынужденную меру предприятие пошло из-за того, что был получен отказ на поставку материала для изготовления мягкой мебели.

Сегодня эта мебель здесь не выпускается, а лишь частично ремонтируется. Зато расширен ассортимент кухонной мебели. В первый месяц нового года коллектив выпустил продукции более чем на миллион рублей. Надо сказать, что продукция местных мебельщиков по-прежнему пользуется большим спросом у населения. Прямо на территории цеха есть магазин, торгующий собственной продукцией.

Хороший приработок предприятию дает изготовление школьной мебели. А раз есть деньги, значит нет вопроса о поставке сырья. Сыре на мебельную фабрику поступает без срыва, поэтому работой обеспечены все.

И. НАДЕЖДИНА.

ВНИМАНИЕ

С 03.03.93 г. по 01.04.93 г. проводится перерегистрация граждан, стоящих на учете в Тайгинском поселковом Совете на улучшение жилищных условий. При себе иметь справку из БТИ, справку о составе семьи.

КАКИЕ

ЦЕНЫ

У СОСЕДЕЙ?

ЦЕНЫ растут стремительно. Везде. И на все. Но в каком соотношении? Для того, чтобы читатели нашей газеты могли сравнить цены на продовольственные товары в соседних городах, мы публикуем данную сводку, представленную городским отделом торговли. (Выведена средняя цена, сложившаяся на 15 февраля).

	Осинники	Междуреченск	Новокузнецк
Говядина	352	350	400
Колбаса			
вареная	614	600	605
Молоко	71	70	88
Хлеб особы			
сибирский	38	38	37
Рыба с/м	140	200	120
Яйцо	107	100	110
Сахар	242	260	240

К 60-летию газеты

В ЯНВАРЕ—апреле 1941 года городская газета сообщила осинниковцам, что:

С С С

9 ЯНВАРЯ на рынке г. Осинники задержана группа спекулянтов, занимавшихся продажей валенок по спекулятивным ценам. Все они, проживавшие на ст. Промышленной Томской ж. д., скупали шерсть у колхозников, изготавливали валенки и продаивали по городам Кузбасса по 35 руб. за пару. При задержке у спекулянтов изъято 6 пар новых валенок. По делу ведется следствие. Все арестованы.

С С С

УКРАИНСКИЙ драмкружок кл. им. Сталина показал 11 января в кл. шахты № 9 пьесу «Наймичка», драму в пяти действиях (автор Т. Тобилевич). Начало в 19 часов.

С С С

НА ШАХТЕ № 10 по-варварски относятся к коню. В начале марта коногон Ильиных ударили бичом коня коногона Федоренко. Лошадь от сильного удара рванулась и наскочила на шедший с углем состав, сбила коногона Федоренко. Коногон Дрокин возил по 20 вагончиков вместо 8, и через два дня лошадь пала. Коногон Бизяев избил коня — лошадь работала пять дней. На конном дворе заведующий тов. Сокол дал разрешение ездить на лошади, зачисленной в фонд РККА. Я считаю, что этими фактами должен заинтересоваться прокурор и привлечь этих работников к строгой ответственности. (Подпись: Рабочий).

Служба занятости информирует

ПРОДОЛЖАЕТСЯ пополнение рынка труда безработными. За 1992 год в центр занятости населения г. Осинники обратилось 1 839 человек, в два раза больше уровня 1991 года, из них 1 262 — женщины, что составляет 69 проц. Трудоустроено 762 человека, т. е. 41 процент, в том числе 396 женщин.

Из числа обратившихся 58 проц. — рабочие, из них 60 проц. — женщины. Трудоустроено из числа рабочих 41 проц., из категорий служащих — 40 проц. (10 проц. — женщины).

Анализ возрастного состава обратившихся в центр занятости показывает, что 75 проц. — это люди в возрасте до 40 лет, 48 проц. из них имеют среднее образование, 21 проц. — среднеспециальное и 7 проц. — высшее, остальные 445 человек не имеют среднего образования.

Основная масса обратившихся — это уволившиеся по собственному желанию, они составляют 52 проц., в т. ч. 60 проц. из них — женщины; 530 человек высвобождено в связи с ликвидацией, реорганизацией предприятий и сокращением численности; 15 человек — лица, прибывшие из мест лишения свободы; 19 чел. — инвалиды; 230 человек еще не приступали к работе, из них — 129 женщин.

На конец отчетного периода в центре занятости зарегистрировано 200 человек безработных, из них 197 — женщины. 132 человека получают пособие по безработице. В течение года снято с учета безработных 120 человек, в т. ч. 65 человек трудоустроено.

На выплату пособий по безработице за год израсходовано 959,2 тыс. рублей.

На 1 января 1993 года потребность в рабочей силе для замещения свободных рабочих мест составила 63 человека, из них 46 человек рабочих. В том числе 22 человека нужны на промышленных предприятиях (это машинисты электровоза, проходчики, слесаря, разнорабочие), 7 человек — в строительных организациях (каменщики, плотники, штукатуры-маляры), 8 человек — для работы в жилищно-коммунальном хозяйстве (кочегары, разнорабочие, слесари).

На общественных работах были задействованы пять человек, выполняли задание городского отдела статистики.

По организованному набору рабочих отправлено пять человек: один на «Камчатрыбпром» и четыре в Якутию для работы на горно-обогатительном комбинате.

Центр занятости целенаправленно решает вопрос подготовки и переподготовки кадров. Были заключены тройные договоры «Центр занятости — училище-предприятие». На базе ПТУ № 23 за счет средств фонда занятости и предприятий АПССУ, ОШПУ, РСУ и УККиТС прошли обучение 15 человек по профессии электросварщика; на базе УПК закончила обучение первая группа вязальщиц русского кружева. С 1 февраля заключен договор на подготовку второй такой группы с последующим трудоустройством женщин.

Что можно посоветовать тем, кто остался без работы? Прежде всего, не терять надежды, стремиться получить работу, не бояться начать все сначала — попытаться переучиться, не отказываться от, казалось бы, непрестижной работы. Возможно, это ваш шанс найти, вновь обрести себя, попробовать себя в новом качестве. С изменением ситуации на рынке труда должна измениться и наша психология. Нет теперь работы непрестижной. Непрестижно отсутствие работы!

В СВЯЗИ с острой нехваткой рабочих мест для женщин и все возрастающим потоком их в центр занятости возникла необходимость в обучении их второй специальности.

Поэтому, когда в августе 1992 года в центр занятости обратилась М. А. Салтымакова с предложением о создании курсов по плетению русского кружева для безработных женщин с последующим их трудоустройством, то в нашем центре занятости это вызвало положительную реакцию.

Была проделана большая работа по подготовке и организации этих курсов: были заключены договоры с межшкольным учебно-производственным комбинатом Центрального района г. Новокузнецка на обучение, с товариществом с ограниченной ответственностью «Гейко» г. Новокузнецка, на трудоустройство, договор между центром занятости и безработными женщинами на обучение, и уже с 28 сентября группа приступила к занятиям.

Занятия проводила Марина Андреевна Салтымакова — человек очень увлеченный

своим делом. М. А. Салтымакова закончила Московский технический институт и преподавала в МУПК г. Новокузнецка швейное дело. Однажды по телевизору увидела передачу про кружевниц, и ей очень захотелось обучиться этому нелегкому делу. Но попытки обучиться самостоятельно по журналам ни к чему не привели.

И вот попалась ей журнал «Школа и производство». В нем был адрес, где обучаются этому ремеслу. В 1982 году она поехала в Рязань, где ее научили технике плетения. Впервые она увидела коклюшки.

После этого уже от УПК ее направили в Вологду. Но эта поездка оказалась безрезультивной, т. к. данный промысел и его секреты обычно стараются сохранить втайне. Свое мастерство пришлось совершенствовать уже самой на основе тех скучных знаний, которые она получила в Рязани.

В октябре 1992 года Марина Андреевна закончила курсы по народно-прикладному искусству в г. Москве, где получила удостоверение. В течение последних трех лет преподает на курсах кружевниц в МУПК г. Новокузнецка.

Теперь Марина Андреевна с уверенностью говорит, что

ТРУДА БИРЖА

веряющих его профессиональную квалификацию, справки о среднем заработке за последние два месяца по последнему месту работы, а для впервые ищащих работу и не имеющих профессии (специальности) — паспорта и документа об образовании.

При этом гражданин признается безработным со дня предъявления указанных документов.

Кого считать безработным?

Безработными не могут быть признаны граждане:

- не достигшие 16-летнего возраста, а также граждане, которым в соответствии с пенсионным законодательством назначена пенсия, кроме граждан, получающих пенсию по инвалидности III группы;

- отказавшиеся в течение 10 дней со дня обращения в службу занятости от двух вариантов подходящей работы, а впервые ищащие работу, не имеющие профессии (специальности) — в случае двух отказов от получения профессиональной подготовки или от предложенной оплачиваемой работы, включая работы временного характера. Гражданину не может быть предложена одна и та же работа (одно и то же место учёбы) дважды.

Гражданин, который в установленном порядке не признан безработным, приобретает право на повторное обращение в службу занятости для признания таким, через две недели.

В статье 4 Закона «О занятости населения» дается разъяснение понятия «подходящая и неподходящая работа».

1. Подходящей считается такая работа, которая соответствует профессиональной пригодности работника с учетом его профессиональной подготовки, прежней работы,

состояния здоровья, транспортной доступности рабочего места.

Оплачиваемая работа, требующая или не требующая (с учетом возрастных или иных особенностей граждан) предварительной подготовки, включая работу временного характера, отвечающая требованиям законодательства о труде, считается подходящей для следующий категорий

граждан:

- впервые ищащих работу, не имеющих профессии (специальности);

- отказавшихся повысить (восстановить) квалификацию или получить смежную профессию (специальность) после трехгодичного перерыва в работе или после окончания первоначального (двенацатилетнего) периода безработицы.

2. Подходящей не может считаться работа, если:

- она связана с переменой места жительства без согласия гражданина;

- условия труда не соответствуют правилам и нормам по охране труда;

- предлагаемый заработок ниже среднего заработка гражданина, исчисленного за последние два месяца по последнему месту работы. Данное положение не распространяется на граждан, среднемесячный заработок которых превышал средний уровень заработка в республике, входящей в состав РФ, края, области, автономной области, автономном округе, городах Москве и Санкт-Петербурге. В этом случае не может считаться подходящей работа, если предлагаемый заработок ниже указанного среднего уровня в республике, входящей в состав РФ, края, области, автономном округе, в городах Москве и Санкт-Петербурге.

Напоминаем!

Если вы попали под сокращение штатов, в том числе и работающие пенсионеры, вам следует в течение двух недель со дня увольнения зарегистрироваться в центре занятости населения, согласно Положению № 1457 от 22.12.87 г. Это даст вам право сохранить среднюю заработную плату в течение третьего месяца в случае, если вы не трудоустроены при содействии центра занятости.

Выплата месячного выходного пособия и сохраняемого среднего заработка производится по прежнему месту работы.



«Я и за правительство молюсь...»

— ЗАВТРА мне на службу надо поспеть. Стара уже стала, ноги едва выносят в гору, — призналась мисс Васька Ксенофонтьевна Кулебина.

Старушка как старушка. По лицу разбежались морщинки, светятся добрые-добрые глаза. Беленький платочек повязан на голове, передник, а в руках кружка с кипятком. Недавно горбосёб выдал сахара подешевле. Такая подмога. Без чая Васька Ксенофонтьевна никак не может.

Это все я узнала с порога. Разговор завязался как-то сам собой. И потекла беседа о житьё-бытие, о людях, о боже. Васька Ксенофонтьевна прислушивает в церкви. А потому о чём бы мы с ней ни

говорили — все сводилось к одному — к богу.

К вере она пришла еще в молодости, как осталась двадцатипятилетней вдовой с грудным ребенком на руках. Муж погиб на войне. Немало ляжка хлебнула эта женщина: и холода и голода хватало, и тяжелой работы досталось. Но вечерами, стоя перед иконой, просила одного: «Не дай остаться. Господь, укрепи веру!»

Васька Ксенофонтьевна прожила долгую, пусть и не особо счастливую жизнь. После работы вечерами ходила помогать строить нашу церковь. С тех пор она не пропустила ни одной службы, не считая дней, когда болела.

В переднем углу у нее икона, лампадка, молитвенник. Здесь вечерами она молится за всех нас, живущих, и просит для нас у бога опоры, защиты и здравия.

— Я не знаю плохих людей. Все хорошие, добрые. Я и за наше правительство молюсь. Трудно ему сейчас, но оно и о нас не забывает. Недавно нам, старикам, выдали аж по тысяче рублей в помощь, — говорила Васька Ксенофонтьевна.

Не знаю, может, и правда этой старушке везло только на хороших людей. А может, умела она не замечать зла, не отвечать на него.

Н. САШИНА.

Вот так праздник

В ОЧЕРДНОЙ раз коллектив детского садика № 54 порадовал своих воспитанников показом шоу-спектакля. В музыкальном зале дети и многочисленные гости (слушатели курсов усовершенствования педагогов) встретились с любимыми героями из волшебной сказки «Морозко». Зима-зимушка в великолепном наряде. Падчерица и Дочка, Злая Мачеха разгуливали по сцене. Зрелище было на удивление захватывающим. Затаив дыхание, ребята с восхищением смотрели это театрализованное представление. А у гостей осталось прекрасное впечатление от мастерства игры воспитателей. Вторая часть праздника была перевезена во двор садика, где красочно оформленную игровую площадку венчала необыкновенных размеров разрисованная, сделанная из снега русская Матрешка. И конечно же, как и в Новый год, в гости к детям пришли Дед Мороз со Снегурочкой, хозяин леса — Мишка косолапый, Снеговик в пышном одеянии и хитрая лиса Патрикейна. Они принесли в подарок детям красивые яблочки. Звучала веселая музыка, светило яркое солнечко,

блестел и искрился снег, и дети, веселые и румяные, радостные и счастливые, играли, танцевали и смеялись от души. Вместе с детьми и взрослые радовались этому великолепному празднику.

Здоровье и мира вам, милые наши ребяташки, пусть ваша жизнь будет песней. А молодой талантливый коллектив детсада № 54 благодаря им доставленное удовольствие, за каждый день труд, за терпение.

От имени родителей Гаврилова, Делова, Суханова

Продаем
прекрасные
пособия

для самостоятельного
изучения разговорного
английского, немецко-
го языков (учебник
плюс кассета 5 тыс.).

Тел. в Новокузнецке: 47-58-89.



Строки благодарности НАМ НРАВИТСЯ ВСЕ

У УЧИТЕЛЬНИЦЫ немецкого языка Евдокии Ефимовны Трушниковой мы учимся третий год. Она же и наш классный руководитель. Нам нравится, как она ведет уроки, на которых мы узнаем много интересного и полезного для себя. Мы научились хорошо читать, переводить немецкие тексты, умеем даже общаться друг с другом на иностранном языке. А как много узнаем мы на классных часах, которые проводят Евдокия Ефимовна! Но привлекают они не только этим. Наша учительница всегда спокойна, уравновешена, доброжелательна, никогда ни на кого не повышает голос. Евдокия Ефимовна учил нас правильно вести себя в школе, в общественных местах.

Нам все нравится в нашей любимой учительнице: и как она одевается, и как общается с ребятами. Она умеет разговаривать серьезно и с юмором. Скоро у Евдокии Ефимовны день рождения. Мы хотим поздравить ее и пожелать всего самого доброго.

Басалаева, Тимофеев, Матюнина и др. ученики 7б класса школы № 13.

В ПОМОЩИ НЕ ОТКАЗЫВАЮТ

БОЛЕЕ двадцати лет отработал я на шахте «Капитальная», дважды был под завалом, но уцелел. Теперь уже на пенсии, нуждаюсь в уходе — болезнь одолела. Мир сокнулся для меня на небольшой квартире, да на экране телевизора, который как назло стал часто ломаться. Сколько раз приходилось обращаться к директору завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры, и никогда мне не отказывали в ремонте. Большое спасибо директору предприятия О. Е. Ирину. Благодаря его вниманию и заботе я по-прежнему могу проводить время у телевизора. А также хочу выразить большую признательность директору шахты «Капитальная» Д. Ф. Никитину, который не забывает бывших горняков шахты.

В. ШИРОКОВ,
пенсионер.

«МОСКОВСКИЙ БИТ» НАД КУЗБАССОМ

заметки меломана

ПРОШЛО волшебство зимних праздников — остались лишь воспоминания — и подарки. Помимо, самого лучшего подарка в январе получили кемеровчане — там проходили гастроли замечательной группы «Браво».

Перетусовав колоду современных исполнителей, молодые люди, хоть маленьких следящие в музыке, вряд ли смогут поставить кого-то выше этой группы. Стильные ребята из «Браво» выгодно выделяются на фоне пластиных танцев, мармеладных жень-«электрических» бодибилдингов и вульгарных маш, играя музыку 50—60 годов, они удивительно тонко чувствуют и передают атмосферу тех лет. При этом они не копируют слепо музыку и тексты (как например, группа «Доктор Ватсон»); используя мелодику тех лет, они усложняют тексты, и выходят более яркий, современный, более интеллектуальный и профессиональный — но такой же взрывной рок-н-ролл.

Концерты «Браво» были организованы фирмой «Гутти» и проходили в театре оперетты Кузбасса. Не совсем удачное, конечно, место, потому что безудержная веселость рок-н-ролла увлекала молодежь танцевать — а между креслами, сами понимаете, не очень-то подвигаешься. А эмоции так и хотели выплыть.

Кстати, об эмоциях. Ничто не убедит в пользу положительных переживаний так, как личный опыт. Дело в том, что перед концертом я заболела ангиной. Тем не менее на концерт поехала. Думала, сяду замерзть: холодный автобус (а ехать до Кемерова несколько часов), подпевание всем песням, что исполнялись на концерте — все это должно было окончательно меня погубить. Каково же было мое удивление, когда на следующий день я не только не слегла, но и вообще не обнаружила даже следов болезни. Вот что значит мощные положительные эмоции! Лечите свои болезни, устраивая себе праздники!

Программа «Московский бит» — истинный праздник для истинного меломана. Часть песен (особенно полюбившихся слушателям) была взята из программы «Стиляги из Москвы». Но половину программы составляли совершенно новые песни типа «Космический рок-н-ролл», «Московский бит» и старые агурзовские песни («Будь со мной» и проч.) плюс известные приемы классического рок-н-ролла Прессли и Перкенса. Трудно передать то удовольствие, что получила публика. Музыка в сочетании с голосом солиста Валерия Сюткина то растворяла всех в нежных блузах («Как жаль», «Я то, что надо»), то изматывала заводными твистами («Стильный оранжевый галстук», «Заполярный твист»).

Валерий Сюткин — признанный лидер «стиляг». Он не только солист

с прекрасным чистым и сильным голосом — он автор текстов песен, которые потом становятся хитами («Вася», «Девочка шестнадцати лет», «Пижон», «Я то, что надо»). Пишет, впрочем, тексты для группы и В. С. Степанцов, создатель «Черного кота». Валерий Сюткин еще и сочиняет музыку и играет на гитаре — а как он двигается на сцене, завораживая публику обаянием и какой-то почти кошачьей гибкостью и изяществом движений! Держать форму, как он сам об этом говорит, ему помогает диета и постоянные гастроли, которые дают очень хорошую физическую нагрузку. Он именно «то, что надо» для группы «Браво», и именно с ним этот коллектив вновь всплыл на поверхность с новыми песнями, и сразу попал в десятку «хитов». Именно Валера сменил божественную Жанну и сумел как-то уживаться с тяжелым характером Евгения Хавтана.

На гастроли в Кузбасс Жаня приехать не смог. Как сказал В. Сюткин: «Остался в Москве писать новые песни». Вместо него был гитарист Игорь Балашов из группы «Квартал». Мне он не понравился (совершенно не вписывается его внешность в общий стиль!) Да и вообще без Жени группу представить себе трудно. Благодаря ему группа не развалилась во время их идеального разброда: благодаря ему группа не выпускает ни одной «дежевки» или «некондиций». Он успешно пресек с помощью судебного процесса попытку фирмы «Русский диск» выпустить пиратский альбом «Браво».

Сейчас группа работает над выпуском нового диска-гиганта «Московский бит» и снимает вместе с Сашей Файфманом одноименный клип. 23 января в Москве состоялась презентация пластинки. Как обещал продюсер группы Е. Фридлянд, и клип, и пластинку мы увидим в феврале — значит, совсем скоро. Нам пообещали также привезти в город Кемерово следующую новую программу.

Звучит над Кузбассом «Московский бит» — пусть и в записи. Приехала замечательная группа, прибавила к своим уже имеющимся поклонникам еще тысячу-другую и уехала, оставив нам новые песни и добрые воспоминания. Не хочу, чтобы эта группа была столь же популярной, как, например, Пугачева. Тогда нам, рядовым почитателям «Браво», не видать ее как своих ушей. Кстати, администрация новокузнецкого цирка, в котором «Браво» тоже могла бы выступить, отказалась от этой группы. Вот умора! Они их не взяли! Зато взяли второсортный «Кармен» и «Мальчишик». Нет, кемеровчанам повезло, что продюсер группы «Браво» родился в их городе. Лариса ПЕТРЕНКО.



Удачное выступление

В АНГАРСКЕ со 2 по 7 февраля прошло зональное первенство Сибири и Дальнего Востока по боксу среди юношей. В нем участвовали 16 команд краев, областей и государств содружества. Не в пример нашей экономике, среди спортсменов значительно возросли мастерство и конкурентная борьба — если сравнивать с прошлым годом. Команда Кузбасса заняла 5-е место, незначительно уступив Иркутской области, Республике Саха (Якутия), Бурятии и Омску, опередив Новосибирск и Алтай. Среди кузбассовцев чемпионами стали новокузнецчанин Виталий Кульков (57 кг) и Игорь Круль и Осинников (79 кг), второе место у Дмитрия Ярцева (66 кг), третье у Павла Сердюкова (63 кг) — оба из Новокузнецка. Все эти боксеры будут выступать на первенстве России в Муроме.

В. ВАСИЛЬЕВ.



Реклама

Объявления

ЩИГОЛЕВА

Виталия Степановича.
Юбилю посвящаем добрые слова, чтоб прожить вам вместе с мамой долгие годы. Не успели оглазнуться — молодость прошла, но по-прежнему, как раньше, светятся глаза. Ты здоровый, энергичный, шел всегда вперед. От такой тяжелой ноши спина так и гнет. Не стесняйся седины, ты должен гордиться потому, что с ранних лет тебе пришлось трудиться. Доброту твою оценим, не забудем в век. Потому, что есть на свете добрый человек.

Сын Женя, дочь Люда.

ЩИГОЛЕВА

Виталия Степановича, дорогого, любимого, мужа. Ты не грусти, что годы быстро мчатся, что юбилей твой скоро наступил. Чтобы беды, обиды, печали обходили тебя стороной, от чистого сердца желаю горя не ведать и меня не забывать.

Женя.

ЩИГОЛЕВА

Виталия Степановича.
Дорогой дедулечка. Здоровья искренне желаю. Еще на свете много лет. Прожить тебе до сотни лет, не зная горя, слез и бед.

Внучка Лена.

(Запоздавшая телеграмма)

АФОНИНА

Василия Петровича с юбилеем. Не важно сколько лет прошло, и дата круглая подкрадалась, пусть будет счастье, свет, тепло, пусть навсегда отступит старость! Забудь года, забудь невзгоды, сегодня праздник — юбилей! Желаю счастья и здоровья, на много-много лет и дней.

Дети, внуки, п. Лучегорск, Приморского края.

БУЛДАКОВА

Александра Николаевича с днем Советской Армии. От всей души желаем быть красивым, молодым, самым близким и родным. Целуем крепко мы тебя и много счастья и добра еще раз мы тебе желаем.

Семья Кобзевых.

КУХАРЕВУ

Галину Терентьевну, дорогую сестренку, куму, с днем рождения! Желаем тебе быть всегда доброй, веселой и молодой, назло годам, и на всю жизнь всегда счастливой. Глаза пусть твои никогда обидных, горьких слез не знают, и лишь от радости всегда, как голубой сапфир, сияют.

Людмила, Дмитрий.

ЧАЛЫХ

Нину Александровну с днем рождения. Пусть в день рождения твоего тепло друзей тебя согреет, а с ним не страшно ничего: хоть снег летит, хоть дождик сеет. Пусть в юанный зимний месяц твоего рождения цветут в душе мимозы, чтоб никогда в твоих глазах не появлялись слезы. А так же пожелать тебе хотим всегда весны — зимой и летом, осенью цветов, уюта в доме и тепла, здоровья крепкого всегда.

Друзья.

ТРУШНИКОВУ

Евдокию Ефимовну с юбилеем. Желаем счастья, здоровья, учеников смешленых рой. Хоть устаешь от них порой, они вам посланы судьбой.

Коллектив школы № 13.

КОВАЛЕВА

Сергея Васильевича с днем рождения. Пусть забудутся все ненастья, сторона обойдет беда. Мы хотим, чтобы только счастье было рядом с тобой всегда.

Мама, папа.

КОВАЛЕВА

Сергея Васильевича с днем рождения. Счастья желаем тебе всей душой. Радости — самой большой пребольшой, мира, здоровья, улыбок всегда, чтоб не старел ты душой никогда.

Валера, Галия.



МЕНЯЮ:

Новый грузовой автомобиль ГАЗ-33073 с тентом на автомобиль ВАЗ не позднее 1992 г. выпуска или продам. Звонить по тел. 71-4-92 с 14 до 17 час.

Новый холодильник «Плюс-10» на гараж с погребом с доплатой в р-не роддома или Кр. Орловки или куплю. Обращаться по адресу: ул. Победы, 35а-44 после 18 часов.

Двухкомнатную (33,3 кв. м) на 3-м этаже, комнаты изолированные и комнату с подселением на 3 хозяина (13,6 кв. м) 5-й этаж на трехкомнатную квартиру. 1-й и 5-й этаж не предлагать. Квартира и комната в одном доме. Обращаться: ул. Победы, 44-22.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Мыски на две однокомнатные, одну в Мысках или обе в г. Осинники, Калтане, п. Постоянный. Тел. посредника: 3-13-54 после 19 часов.

Двухкомнатную квартиру на поселке Постоянном на равненную в г. Осинники. Тел. 2-59-85 или ул. Победы, 29а-9.

Двухкомнатную квартиру в центре пос. Мундыбаш и садовый участок на 461 км на двух-трехкомнатную в Осинниках. Обращаться: г. Новокузнецк, тел. 54-58-88.

Срочно новый холодильник (произв. Италия), возможно с доплатой, на мягкую мебель (диван раскладной). Писать: почтовое отд. № 11, паспорт I-ЛО № 548469, до востребования.

Двухкомнатную приватизированную квартиру (3-й эт., телефон) на хороший частный дом. Возможны варианты. Имею капитальный гараж, садовый участок. Звонить по тел. 71-6-56 в любое время.

Четырехкомнатную квартиру на двухкомнатную и дом. Обращаться: ул. Ефимова, 14-2.

Дом (есть вода, слив, гараж, добротные надворные

постройки) на трехкомнатную благоустроенную квартиру или двухкомнатную (можно с подселением). Обращаться: пер. Ватутина, 10 (район кл. Ленина).

Однокомнатную благоустроенную квартиру (18 кв. м, 2-й этаж) на двухкомнатную благоустроенную квартиру по договоренности. Обращаться по тел. 2-59-77.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру (27 кв. м) в г. Экибастузе (Казахстан, центр города, лифт, телефон) на равненную в г. Осинники, Калтан, Междуреченске, возможны варианты. Обращаться: г. Осинники, ул. Студенческая, 26-22.

Трехкомнатную комнату с подселением на четырехкомнатную. Обращаться: ул. Ефимова, 28-13 после 18-00.

Трехкомнатную квартиру (54 кв. м, санузел раздельно, комнаты изолированные) на две однокомнатные, возможны варианты. Обращаться: ул. Ломоносова, 5-8.

Четырехкомнатную благоустроенную квартиру в п. Малиновка (2-й этаж) на две двухкомнатные или двух-однокомнатную. (Первый и пятый этажи не предлагать). Обращаться: п. Малиновка, ул. 60 лет Октября, 28-6. Тел. 3-17.

Дом на квартиру в центре. Обращаться: ул. Горняка, 40 после 18-00.

Однокомнатную квартиру на п. Высоком (2-й эт.) на равненную в Осинниках. Обращаться: ул. Коммунистическая, 19-56.

Четырехкомнатную кооперативную квартиру, выплаченную (1-й этаж) в районе школы № 36 на трехчетырехкомнатную квартиру улучшенной планировки, кроме 1-го и последнего этажей (район ост. «Южная») по договоренности на ваших условиях. Звонить: 2-40-82 после 18-00.

Однокомнатную квартиру (кооперативная, выплаченная) на двухкомнатную с доплатой. Обращаться: ул. Ефимова, 24-10.

Двухкомнатную квартиру на две однокомнатные. Обращаться: ул. Ермака, 14-35.

Дом со всеми надворными постройками на двух-трехкомнатную квартиру. Обращаться: г. Осинники, ул. Мичурина, 5.

Небольшой дом по ул. Колюкова, 47 (р-н магазина Шурака) на двух- или трехкомнатную квартиру (первый и пятый этажи не предлагать). В доме имеется слив, новый гараж, большая летняя кухня, баня и все постройки. Обращаться после 16 часов.

ПО ВОПРОСУ ТРУДОУСТРОЙСТВА обращаться по адресу: Магистральный проезд, 22, тел. 2-25-18, 2-34-39.

Спец.ПТУ № 1 п. Шушталеп — заместителя директора по учебно-производственной работе, руководителя физвоспитания, мастера производственного обучения. Обращаться по тел. 3-15-85, 3-03-86.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-31-78, отдела экономики 2-29-00, отдела социальной жизни 2-29-45, отдела вопросов экологии 2-30-68, бухгалтерии 2-30-68.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции.

Двухкомнатную приватизированную благоустроенную квартиру на две однокомнатные благоустроенные квартиры. Обращаться: ул. Победы, 29а-62.

Трехкомнатную приватизированную квартиру в центре г. Осинники на трехкомнатную в г. Междуреченске. Тел. посредника: (раб.) 2-48-09.

Свой дом (в доме водопровод, слив) на двухкомнатную благоустроенную квартиру. Обращаться: ул. Лермонтова, 35.

Трехкомнатную квартиру (82 кв. м общкой площади, 52 кв. м полезной, кухня, коридор, 2-й этаж, кирпичный дом) в г. Новокузнецке на две двухкомнатные в г. Осинники, Калтан или Новокузнецк. Тел. в п. Малиновка: 76-6-05, после 20 час. (домаш.).

Трехкомнатную малогабаритную кооперативную квартиру (взнос выплачен, 2-й этаж, балкон, эл. печь) на трех-четырех больших размеров с доплатой. (1-й и 5-й этажи не предлагать). Обращаться по раб. телефону: 2-22-24 в рабочее время. спросить Тамару Яковлевну.



ПРОДАМ:

КИНО

«СПАРТАК». Большой зал. 26, 27 — Полет черного Ангела (10, 12, 14, 16, 18-10, 19-50). Малый зал. 26, 27 — Калигула (17, 20). Бесплатное (11, 13-40).

«МОЛОДЕЖНЫЙ». 26, 27 — Пираты Тихого океана, 2 серии (12, 18, 20-30).

КУПЛЮ

Любую благоустроенную квартиру. Обращаться: ул. Победы, 34, 11-е п/отделение, предъявителю паспорта III-ЛО № 570872.

Импортную бытовую технику и телевизоры. Тел. 2-47-80.

Номер телефона в Калтане. Звонить по тел. 77-2-88 с 8 до 17 час.

Картофель раннего, скоростного сорта на семена 30—40 кг по цене выше рыночной. Обращаться письменно по адресу: ул. 50 лет Октября, 24-68.

Гараж в районе «Летского мира» или глиняного карьера по договоренности за 2000 рублей. Телефон: 7-28-44.

Фотоаппараты «Горизонт», «ФТ-2», «Рарисс» и объективы: «Рускар НР-2», 5,6/20 к ФЭДу, «Зодиак» или обменяю. Обращаться: г. Междуреченск, а/я № 5, код 8-275, тел. 2-54-83.

МАЛИНОВСКИЕ ДОЦ имают в продаже пиломатериалы, брус хвойных и лиственных пород, стройматериалы, паркет щитовой, мебель для кухни и балконов, дрова топливные, рамы для теплиц.

ОСИННИКОВСКАЯ автошкола объявляет сбор записавшихся на курсы мотоциклистов и шоферов-любителей на 1 марта 1993 года в 18 часов.

Продолжается запись на все категории и трактористов.

ОТРЕМОНТИРУЮ на дому холодильник, швейную, стиральную машину при наличии зап. частей. Куплю шкуры овечьи, козлячьи и телячьи до головного возраста. Обращаться по телефону: 3-28-51 с 6-00 до 9-00 и с 20-00 до 23-00.

УТЕРЯННОЕ удостоверение участника ВОВ за № 483218 на имя Гутова Анатолия Митрофановича считать недействительным.

УТЕРЯННОЕ удостоверение на льготное обслуживание на имя Кудрявцевой Любови Митрофановны считать недействительным.

НАШЕДШЕГО паспорт серии XI-ЛО № 681276 вернуть по адресу за вознаграждение. Звонить: 2-28-10.

Учредитель газеты — Осинниковский городской Совет народных депутатов. Регистрационный № 1. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

854011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.

Индекс 51918,

Тираж 19817

НАШ АДРЕС

телефоны

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.